EXTRAS DIN HOTĂRÂREA COMISIEI MIXTE PENTRU ASISTENŢA MEDICALĂ  PRIMARĂ – JUD. IAŞI

Nr. 48
Încheiat astãzi 16 iulie 2019

1. Comisia mixtă formată din:

· Radu – Gheorghe ȚIBICHI – Președinte Director General  CAS Iași - membru

· Margareta MIRON Director Relaţii Contractuale CAS Iași – membru 
· Liviu STAFIE Director Executiv   –  DSP Iași– membru 
· Marius VOICESCU  – DSP Iași– membru 
· Dana Ștefana POPESCU – CJM Iași – membru

· Anca DELEANU –  Asociația Medicilor de Medicină Generală – Medicină de Familie  Iași – membru rol consultativ
· Adnana RAȚĂ consilier juridic CAS Iași – secretar
2. Criterii:

· Totalul populației la nivelul județului, distribuția acesteia în mediul urban și rural, și populația pe unitate administrativ - teritorială;

· Numărul de persoane asigurate înscrise pe listele medicilor de familie la nivelul județului, distribuția acestora în mediul urban și rural și pe unitate administrativ - teritorială;

· Numărul optim de persoane înscrise pe lista medicului de familie din mediul urban și rural  este de 1.800, pentru asigurarea unor servicii de calitate;

· Numărul minim de persoane asigurate înscrise pe lista medicilor de familie din mediul urban este de 800, pentru care CAS Iași încheie contractul de furnizare servicii medicale;

· Unitățile administrativ – teritoriale în care populația este sub 800 locuitori, din care unități administrativ – teritoriale izolate sau greu accesibile;

· Numărul minim de persoane asigurate înscrise pe lista unui medic de familie în anul anterior, coroborat cu numărul necesar de medici;

· Beneficiarii de asistență socială din zona administrativ – teritorială;

· Grupurile vulnerabile și expuse riscului de excluziune socială.

3. Hotărâri: 

· Comisia a aprobat  numărul minim de persoane asigurate înscrise pe lista medicilor de familie din mediul rural este de 500, pentru care CAS Iași încheie contractul de furnizare servicii medicale;

· Comisia a aprobat ca  excepție de la numărul minim de persoane asigurate înscrise pe lista medicului de familie localitatea Voinești.

· Comisia a aprobat localitățile deficitare din punct de vedere al acoperirii necesarului de medici de familie:

· Costești

· Golăești

· Lespezi

· Lungani

· Movileni

· Răchiteni

· Sirețel

· Tătăruși

· Comisia a aprobat ca sporurile privind încadrarea cabinetelor medicale în funcție de condițiile în care îți desfășoară activitatea medicii de familie să se acorde în anul 2019 conform fundamentărilor transmise, și aprobate de către comisia mixtă în ședința din 18 iulie 2018, urmând să fie reevaluat la solicitarea furnizorilor, dacă condițiile de desfășurarea activității s-au modificat.

· Comisia a hotărât că în luna septembrie 2019 să facă o analiză a rezidenței persoanelor înscrise la medicul de familie detaliată pe unități administrativ – teritoriale. 

· Adresele nr. 5604/06.06.2019 și  6269/26.06.2019  ale d-nei   dr. Berheci Gabriela – Speranța prin care solicită înființarea unui punct de lucru  în comuna Valea Lupului sunt de competența Colegiului Județean al Medicilor.

