EXTRAS AL COMISIEI MIXTE PENTRU ASISTENŢA MEDICALĂ  PRIMARĂ – JUD. IAŞI
Constituită conform prevederilor H.G. nr. 521/2023

PV nr. 86/17.04.2024
Comisia mixtă formată din următorii membri:
· Radu – Gheorghe ȚIBICHI –  Director General CAS Iași - membru

· Sabina BUTNARU - Director Executiv Direcția Relaţii Contractuale CAS Iași – membru 
· Bianca Clementina TOPALĂ – Șef Serviciul Evaluare-Contractare - secretar
· Dr. Corina GÎSCĂ – Director Executiv - DSP Iași– membru 
· Jr. Vasile RUSU – jurist - DSP Iași– membru
· dr. Cristina COSTANDACHE – Colegiul Medicilor Iași – membru
Participanți cu rol consultativ:

· dr. Anca DELEANU – Societatea Națională a Medicilor de Familie/Medicină Generală - Filiala Iași – invitat
· dr. Lidia COVALIU – Patronatul Medicilor de Familie Iași

Ordinea de zi este următoarea:

a) Stabilirea necesarului de medici de familie cu liste proprii, pe unităţi administrativ-teritoriale, atât pentru mediul urban, cât şi pentru mediul rural, pentru care se poate încheia contract de furnizare de servicii medicale din asistenţa medicală primară cu casa de asigurări de sănătate.
b)  Stabilirea unităților administrativ-teritoriale din mediul urban neacoperite din punctul de vedere al numărului necesar de medici de familie, pentru care se pot încheia contracte cu medici de familie cu liste cuprinzând sub 800 de persoane asigurate înscrise și stabilirea numărul minim de persoane asigurate înscrise pentru aceste zone.
c) Analiza situațiilor în care numărul minim de persoane asigurate înscrise pe lista unui medic de familie într-o unitate administrativ-teritorială urbană, pentru care se solicită încheierea contractului de furnizare de servicii medicale este sub 800 și decide asupra încheierii contractului cu casa de asigurări;

d) Analiza situaţiilor de încadrare a cabinetelor medicale din asistenţa medicală primară în funcţie de condiţiile în care îşi desfăşoară activitatea, în baza criteriilor aprobate prin ordin al ministrului sănătăţii şi al preşedintelui Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate.

e) Analiza situaţiilor de încadrare a unităţilor administrativ-teritoriale deficitare din punctul de vedere al existenţei medicilor de familie; unităţile administrativ-teritoriale se încadrează în unităţi administrativ-teritoriale deficitare în situaţia în care în ultimii 2 ani numărul medicilor de familie a fost sub cel necesar sau dacă în unitatea administrativ-teritorială respectivă nu a funcţionat un medic de familie în relaţie contractuală cu casa de asigurări de sănătate.
f) Analiza situaţiilor în care medicul nou-venit într-o unitate administrativ-teritorială care a încheiat contract de furnizare de servicii medicale pentru o perioadă de maximum 6 luni, după încetarea convenţiei încheiate pentru maximum 6 luni, nu a înscris numărul minim de persoane asigurate pe listă stabilit art. 2 alin. (1) şi (4) din anexa nr. 2 la Hotărârea Guvernului nr. 521/2023, situaţie în care contractul încheiat cu casa de asigurări de sănătate poate înceta la expirarea celor 6 luni, cu excepţia situaţiilor stabilite de comisie; prin excepţie, pentru medicul de familie nou-venit într-o unitate administrativ-teritorială din mediul rural, cu deficit din punctul de vedere al existenţei medicilor, contractul încheiat între medicul de familie nou-venit şi casa de asigurări de sănătate nu încetează dacă la expirarea celor 6 luni acesta nu înscrie pe listă numărul minim de persoane asigurate înscrise, stabilit pentru unitatea administrativ-teritorială respectivă.
HOTĂRÂRI:
a) S-a prezentat tabelul privind situația medicilor de familie pe localități, precum și necesarul de medici raportat la populație, prevăzut în anexă.


La stabilirea necesarului de medici de familie cu liste proprii pe unități administrative teritoriale pentru mediul urban se au în vedere următoarele criterii:

- totalul populației la nivelul județului Iași, distribuția acesteia în mediul urban, precum și populația pe unitate administrativ-teritorială/zonă urbană, utilizând ultimele date puse la dispoziție de Institutul Național de Statistică; 

- numărul de persoane asigurate înscrise pe listele medicilor de familie la nivelul județului Iași, distribuția acestora în mediul urban, precum și numărul de persoane asigurate înscrise pe listele medicilor de familie pe unitate administrativ-teritorială/zonă urbană; 

- numărul optim de persoane înscrise pe lista medicului de familie, din punctul de vedere al asigurării unor servicii de calitate, este de 1.800; 

La stabilirea necesarului de medici de familie cu liste proprii pentru mediul rural se au în vedere următoarele criterii:

- totalul populației la nivelul județului Iași, distribuția acesteia în mediul rural, precum și populația pe unitate administrativ/teritorială, utilizând ultimele date puse la dispoziție de Institutul Național de Statistică; 

- numărul de persoane asigurate înscrise pe listele medicilor de familie la nivelul județului Iași, distribuția acestora în mediul rural, precum și numărul de persoane asigurate înscrise pe listele medicilor de familie pe unitate administrativ-teritorială; 

- numărul optim de persoane înscrise pe lista medicului de familie, din punctul de vedere al asigurării unor servicii de calitate, este de 1.800.


De asemenea, comisia a decis păstrarea posturilor de medicină de familie înființate în cadrul ședinței din data de 16.06.2023, prin procesul verbal nr. 78/16.06.2023, respectiv în cadrul Comunei Ceplenița (1 post), în cadrul Comunei Dagâța (1 post) și în cadrul Comunei Lespezi (1 post).
Având în vedere modificările survenite în cadrul contractelor de furnizare de servicii medicale în asistența medicală primară, raportat la populația existentă, există necesar de medici în cadrul Comunei Mircești (1 post) și în cadrul Comunei Tătăruși (1 post).

b) Nu este cazul.

c) Nu este cazul.

d) Se păstrează punctajele acordate pentru sporul de zonă stabilit în cadrul ședinței Comisiei mixte pentru asistența medicală primară din 26.07.2023, stabilite prin procesul verbal nr. 82/26.07.2023, având în vedere faptul că nu au existat modificări în ceea ce privește criteriile care au stat la baza acordării sporului de zonă.

e) Pentru anul 2024, conform anexei, localitățile deficitare (fără medic de familie) din punct de vedere al acoperirii necesarului de medici de familie sunt: Cucuteni, Hărmănești, Horlești, Răchiteni.

f) Nu este cazul.
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